

Ko je Originalno pomembno

Novo:

BU PowerExpress 

Vaša 24-urna dostava.



Podaljšajte življenjsko dobo svojega stroja z originalnimi rezervnimi deli Perkins.

Motorji so sestavljeni iz velikega števila posameznih delov, ki jih proizvajalec popolnoma uskladi in dodatno razvije. Optimizirano medsebojno delovanje posameznih delov zagotavlja najboljše lastnosti vašega motorja: Največja zmogljivost in dolga življenjska doba. Z originalnimi rezervnimi deli Perkins se na to lahko zanesete.

Zakaj izbrati pristno kakovost?

Čeprav so imitacije rezervnih delov videti kot originalni, se lahko po tehničnih specifikacijah precej razlikujejo. To lahko negativno vpliva na zmogljivost in porabo goriva vašega motorja, lahko pa povzroči tudi resne poškodbe. Zato vlagajte v originalno kakovost in se izognite morebitnim tveganjem.

BU Power Systems – vaš partner za pristno kakovost podjetja Perkins

Visokokakovostni rezervni deli za visokokakovostne motorje: Originalni rezervni deli Perkins so posebej razviti na podlagi desetletij izkušenj, ustrezajo najnovejšemu stanju serijske tehnologije ter so popolnoma in zanesljivo usklajeni z vašim motorjem. Podjetje BU Power Systems je vaš partner za vse zadeve, povezane z motorji: Od prilagojenih motorjev Perkins in rezervnih delov do vzdrževanja in servisa.

Mimogrede: Poleg širokega nabora originalnih rezervnih delov družba BU Power Systems ponuja tudi obnovljene komponente, kot so glave motorjev. Glava motorja je bistven del vašega motorja: vpliva na njegovo zmogljivost, učinkovitost in zanesljivost. Zato je nepoškodovana glava motorja bistvenega pomena.

Obrnite se na nas, z veseljem vam bomo pomagali. Lahko nas pokličete na naš servisni telefon +386 (0) 590 76 50 0 ali po elektronski pošti, poslani na naslov info@bu-power.si.

Vsi rezervni deli za vaš motor v enem naročilu

Z uporabo Perkinsovih kompletov za remont je remont vašega motorja zdaj še lažji. Skrbno sestavljeni kompleti so na voljo za različne serije motorjev in vsebujejo vse potrebne sestavne dele.